



POLIȚIA LOCALĂ
ȘOS. PANTELIMON NR. 27, SECTOR 2; TELEFON: 021-252.51.03; FAX: 021-252.50.14
E-mail : office@politialocalas2.ro
Operator de date înregistrat la ANSPDCP sub nr. 4005
Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal
DIRECȚIA JURIDICĂ
ERVICIUL JURIDIC

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

pentru aprobarea condițiilor de eliberare a "avizului de amplasare", precum și pentru aprobarea rețelei de amplasamente a mobilierului urban pentru comercializarea florilor, a presei și a cărților pe domeniul public din Sectorul 2 al Municipiului București

Poliția Locală Sector 2, instituție publică de interes local aflată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, este înființată în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 și își desfășoară activitatea potrivit atribuțiilor ce îi sunt conferite prin Legea nr. 155/2010 a Poliției Locale și H.G. nr. 1.332 /2010 privind aprobarea Regulamentului - cadru de organizare și funcționare a poliției locale.

Având în vedere rezoluțiile dispuse prin adresa emisă de Direcția Administrație Publică Locală, înregistrată cu nr. 171504/18.09.2023, transmisă și înregistrată la Poliția Locală Sector 2 cu nr. 69013/19.09.2023 **apreciem oportună aprobarea proiectului inițiat**, având în vedere necesitatea întocmirii unui nou set de condiții de ocupare a domeniului public cu chioșcuri de presă-carte-flori, pentru buna desfășurare a activității de comercializare, fără stânenirea circulației pe drumurile publice, cu menținerea stării de salubritate.

De asemenea, noul proiect vine în sprijinul comunității, dar și a comercianților, în sensul preîntâmpinării dispunerii măsurilor de desfășurare pe cale administrată a acestor construcții provizorii, ca urmare a neadaptării la condițiile actuale de modernizare a domeniului public.

Pentru aspectele învederate, în scopul creșterii gradului de siguranță și ordine publică la nivelul comunității locale, Poliția Locală Sector 2 apreciază că se impune aprobarea proiectului de hotărâre *pentru aprobarea condițiilor de eliberare a "avizului de amplasare", precum și pentru aprobarea rețelei de amplasamente a mobilierului urban pentru comercializarea florilor, a presei și a cărților pe domeniul public din Sectorul 2 al Municipiului București.*

**DIRECTOR GENERAL
ADRIAN ANGHELUȘ**

Directia Juridică,
p. Director Executiv
Rodica Cojocaru

P.L.S.2-4.3.3 /S./ SIMONA COZARIUC/2 ex./uz